Правила конкурса «Оставь свой след в кино!»

Организатор акции: ИА «Порт Амур».

Сроки проведения: с 10.08.09 по 14.09.09

Читатели www.portamur.ru должны написать рецензию на просмотренные фильмы в кинотеатрах Благовещенска. Для участия в конкурсе допускаются рецензии на театральные, концертные или иные события, анонс которых появляется в разделе Афиша на www.portamur.ru.

Критериями победы являются:

1. Познавательность

2. Объем

3. Полезность

При написании статьи желательно выставлять свою собственную, субъективную оценку событию, основанную на личном впечатлении. Рецензии на события рассматриваются по отделам раздела «Афиша»: Кино и Сцена.

Читатели, пишущие рецензии, должны быть обязательно зарегистрированы на сайте www.portamur.ru (раздел «Форумы») для осуществления обратной связи с редакцией. В противном случае редакция оставляет за собой право не рассматривать рецензию для участия в конкурсе.
По итогам дня (не позднее 12:00 следующего дня) редакция ИА «Порт Амур» дарит 1 пригласительный билет в кино каждый день, а в субботу и воскресенье — по 2 пригласительных билета в кино. В случае отсутствия победителя пригласительный билет в кино переходит на следующий день (но не более 2-х за один раз). Итоги по субботе и воскресенью выносятся не позднее 12:00 понедельника.

Пригласительные билеты выдаются в кассе киноцентра «Благовещенск» при предъявлении документа, удостоверяющего личность победителя. Правила использования пригласительных билетов можно узнать в киноцентре «Благовещенск». Пригласительные билеты, участвующие в розыгрыше, не дают право их обладателям посещать премьерные показы фильмов, фильмы в формате 3D и не распространяются на спец. места в зрительном зале (VIP-диваны).
Участник акции может использовать пригласительные билеты в течение 2 ближайших недель после подведения итогов дня.
Сроки проведения акции с 10.08.09 по 14.09.09.
