Уважаемые жители и гости приграничных районов Амурской области!

Пресс-служба Пограничного управления ФСБ России по Амурской области информирует о внесении изменений в пределы пограничной зоны на территории Амурской области!

Согласно приказа ФСБ России от 08 апреля 2013 года № 189 «О внесении изменений в приказ ФСБ России от 14 апреля 2006 года № 157 «О пределах пограничной зоны на территории Амурской области» внесены изменения в пограничной зоне на территории Амурской области, прилегающей к Государственной границе РФ с КНР, установлены пределы:

в муниципальных образованиях «Сковородинский район», «Магдагачинский район», «Шимановский район» — полосы местности шириной 10 километров вдоль Государственной границы РФ;

в муниципальных образованиях «Свободненский район» — полосы местности шириной 10 километров вдоль Государственной границы РФ, исключая территорию сельского поселения Сычевский сельсовет;

в муниципальном образовании «Благовещенский район» — территорий сельских поселений Сергеевский сельсовет, Михайловский сельсовет, Марковский сельсовет, Гродековский сельсовет, на территории сельского поселения Чигиринский сельсовет — полосы местности шириной 1 километр вдоль Государственной границы РФ исключая населенный пункт Верхнеблаговещенское;

в муниципальном образовании «Тамбовский район» — территории сельских поселений Красненский сельсовет, Муравьевский сельсовет;

в муниципальном образовании «Константиновский район» — территории сельских поселений Семидомский сельсовет, Коврижский сельсовет, Константиновский сельсовет, Орловский сельсовет, Новопетровский сельсовет;

в муниципальном образовании «Михайловский район» — территории сельских поселений Димский сельсовет, Зеленоборский сельсовет, Поярковский сельсовет, Чесноковский сельсовет, Новочесноковский сельсовет, Калининский сельсовет;

в муниципальном образовании «Бурейский район — территорию сельского поселения Алексеевской сельсовет;

в муниципальном образовании «Архаринский район» — территории сельских поселений Северный сельсовет, Иннокентьевский сельсовет, Вольненский сельсовет, Ленинский сельсовет, Касаткинский сельсовет

Таким образом, на участке Пограничного управления ФСБ России по Амурской области в пограничной зоне находятся следующие населенные пункты: 

Сковородинский район:

— село Игнашино;

— село Джалинда;

— село Албазино;

— село Осежино;

Магдагачинский район:

— село Толбузино;

— село Черняево;

— село Калиновка;

— село Кузнецово.

Шимановский район:

— село Аносово;

— село Нововоскресеновка;

— село Ушаково.

Свободненский район:

— село Буссе;

— село Петропавловка.

Благовещенский район:

— село Бибиково; 

— село Сергеевка;

— село Михайловка;

— село Грязнушка;

— село Марково.

— село Гродеково.

— село Каникурган.

— пос.Заречный.

Тамбовский район:

— село Красное;

— село Корфово;

— село Муравьевка;

— село Резуновка.

Константиновский район:

— село Семидомка;

— село Коврижка;

— село Октябрьское;

— село Константиновка;

— село Орловка;

— село Новопетровка.

Михайловский район:

— село Дим;

— село Зеленый бор;

— село Красный Яр;

— село Черемисино;

— село Поярково;

— село Красная орловка;

— село Чесноково;

— село Шадрино;

— село Высокое;

— село Куприяново;

— село Новочесноково;

— село Винниково;

— село Калинино. 

Бурейский район:

— село Алексеевка;

— село Асташиха.

Архаринский район:

— село Северное;

— село Скобельцино;

— село Украинка;

— село Иннокентьевка;

— село Красный луч;

— село Вольное;

— село Орловка;

— село Красный исток;

— село Ленинское;

— село Михайловка;

— село Журавлевка;

— село Касаткино;

— село Новопокровка;

— село Сагибово.

Порядок въезда (прохода) граждан и транспортных средств в пограничную зону остался без изменений, и регламентируется приказом ФСБ России от 15.10.2012 года № 515 «Об утверждении Правил пограничного режима». Напоминаем, что амурчанам, проживающим на территории муниципального образования, где установлена пограничная зона, для въезда достаточно иметь при себе документ, удостоверяющий личность (паспорт), с отметкой о регистрации по месту жительства (пребывания). Для остальных жителей Приамурья, и граждан других регионов России, которые следуют в пограничную зону в пределы пятикилометровой полосы местности вдоль Государственной границы РФ или же за линию рубежа инженерно-технических сооружений, необходимо индивидуальный или коллективный пропуск, разрешение на осуществление хозяйственной и иной деятельности, заявление для получения которых можно подать в ближайшем подразделении пограничного органа. 

Для решения вопросов при оформлении документов, для законного нахождения на территории пограничной зоны в пределах Амурской области, необходимо заблаговременно обратиться в Пограничное управление, расположенное по адресу: Амурская область, г. Благовещенск, улица Игнатьевское шоссе, 16, в рабочие дни с 09.00 до 18.00, тел. (4162) 526-146 либо в одно из структурных подразделений Пограничного управления, находящихся по следующим адресам:

г. Сковородино, ул. Дзержинского, 1, тел. (41654) 229-27 — Служба в г. Сковородине;

г. Шимановск, ул. Пионерская, 106, тел. (41651) 202-14 — Служба в г. Шимановске;

г. Райчихинск, ул. Победы, 71, тел. (41647) 252-63 — Служба в г. Райчихинске.

Приказы ФСБ России, регламентирующие правила пограничного режима и определяющие пределы пограничной зоны на территории Амурской области имеются в сети Интернет в открытом доступе, а так же на информационных стендах возле подразделений пограничных органов на территории сельских поселений, расположенных в приграничных районах.

Ссылка на пресс-службу ПУ ФСБ России по Амурской области — обязательна.
