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от инициативной группы участников долевого строительства многоквартирного жилого дома 
в п. Тепличный Благовещенского района (Литер-1), (Литер-2), (Литер-3) ЖК « Золотые ключи» 


Инициативная группа участников долевого строительства домов-новостроек, расположенного по строительному адресу: с.Чигири, район СХПК «Тепличный» пересечение ул.Воронкова - Василенко, обращается к Вам за разъяснениями ситуации, которая сложилась с финансовым состоянием ООО «Россия» и вводом в эксплуатацию наших домов. Застройщиком дома выступает общество с ограниченной ответственностью «Россия» (Адрес местонахождения: 675000, г. Благовещенск, пер.Угловой,14, тел/факс: (4162) 44-77-25; Почтовый адрес: 675000, г.Благовещенск, Амурская область, пер.Угловой, 14; www.rusdv.ru). 

Информируем Вас, что на данный момент, а именно - на 11октября 2009г., участникам долевого строительства ЖК «Золотые ключи» первая очередь (Литер-1) до сих пор не переданы ключи, отсутствует достоверная информация о вводе дома в эксплуатацию. Сроки сдачи переносились уже 5 раз (первоначальный срок сдачи дома – 3 квартал 2007 года).

Участникам долевого строительства ЖК «Золотые ключи» (Литер-2) сроки сдачи переносились уже 2 раза (первоначальный срок сдачи дома – 4 квартал 2008 года).

Участникам долевого строительства ЖК «Золотые ключи» (Литер-3) сроки сдачи перенесли с первоначального срока сдачи дома – II квартал 2009 года  на IV квартал 2010 года.

Сотрудники общества с ограниченной ответственностью «Россия» достоверной информации не предоставляют. Согласно закону РФ «О защите прав потребителей», мы (участники долевого строительства) имеем право на точную и достоверную информацию о ходе выполнения работ. 

При этом мы  свои обязательства по оплате стоимости квартир  перед ООО «Россия» выполнили в полном объеме. 

ООО «Россия» систематически нарушает сроки ввода в эксплуатацию жилых домов. Сроки просрочки исполнения договоров по долевому строительству достигают  33 месяцев.

 Длительное неисполнение договоров долевого строительства наносит участникам долевого строительства значительный финансовый и моральный ущерб, ведь граждане несут двойное финансовое бремя: найм жилья и выплата ипотечных кредитов (учитывая то, что большинство граждан приобрели жилье в ипотеку), стоимость стройматериалов на рынке постоянно растет. Дольщикам с детьми зачастую приходится скитаться по разным съемным квартирам, при этом приходится переводить детей по разным садикам, школам, что также тяжело сказывается на психологическом состоянии детей.  Учитывая финансовое состояние ООО «Россия», для нас велика вероятность, остаться вообще без жилья, ОСТАТЬСЯ НА УЛИЦЕ вместе с детьми. Вкладывая деньги в строительство, многие дольщики передали деньги, которые копили всю жизнь, многие вложили деньги от продажи своего единственного жилья.

            В свою очередь обращаем Ваше особое внимание на тот факт, что судебная практика в Амурской области по вопросу удовлетворения исковых требований дольщиков о взыскании неустойки сложилась таким образом, что фактически права и законные требования дольщиков не защищены. Судьи Благовещенского городского и областного судов, используя статью 333 ГК РФ (уменьшение неустойки), в некоторых случаях уменьшают ее размер более чем в 10 раз. Таким образом, строительная компания, существенно нарушая условия договоров, фактически не несет за это ответственности, которую предусмотрел законодатель. Неустойка, которую взыскивает суд, ничтожна и не отражает всей объективности нарушения прав граждан. Ведь неустойка – это прежде всего мера обеспечения надлежащего исполнения обязательств!
 А решения судов Амурской области не  побуждает ООО «Россия» к скорейшему исполнению своих обязательств.  

Мы УСТАЛИ ОТ ПОСТОЯННОЙ ЛЖИ CО СТОРОНЫ ООО «РОССИЯ» И ПРОИЗВОЛА СУДОВ. Мы не знаем, у кого просить защиты в, казалось бы, правовом государстве!

Учитывая изложенное, просим Вас оказать содействие в предоставлении полной  и достоверной информации по следующим вопросам: 

1.1. Когда ООО «Россия» приступит к вводу в эксплуатацию уже построенного дома (Литер-1), а именно:

              1.1.1.Направлены ли ООО «Россия» в соответствующие государственные органы документы, необходимые для начала работы Государственной Комиссии по приемке дома в эксплуатацию, проведена ли техническая экспертиза проекта. 

    1.1.2.Каковы сроки начала и окончания работы Государственной Комиссии по приемке дома в эксплуатацию.

    1.1.3.Когда будут подключены электроэнергия, системы водоснабжения, отопления.

          1.2. За счет, каких средств будут достраиваться дома (Литер-2, Литер-3)

1.3.  За счет, каких средств ООО «Россия» намерено погашать долги по неустойкам, налогам,  вкладам и другой задолженности.

1.4  Намерено ли Правительство Амурской области оказывать какое либо содействие ООО «Россия» в целях выхода компании из сложившейся ситуации и восстановления платежеспособности предприятия

В связи с вышеизложенным просим Вас дать поручение соответствующим структурам органов государственной власти встретиться с инициативной группой указанных выше домов в двухнедельный срок и ответить на все интересующие нас вопросы или направить письменный ответ на данное письмо по адресу:

 675000, г. Благовещенск, а/я 55.

По истечении указанного срока (учитывая вероятность банкротства ООО «Россия»), при отсутствии с Вашей стороны ответа   и     ввиду     отсутствия     полной     и     достоверной     информации, мы вынуждены будем официально обратиться:
-  к президенту РФ Медведеву Д.А. с просьбой разъяснить причины, которые  препятствуют  реализации Федерального  закона  от 30.12.2004 года № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты» на примере работы ООО "Россия".

