Уважаемая редакция !!!


К вам обращаются граждане, проживающие на территории Архаринского района. Через вашу газету хотим обратиться к руководству Амурской области, а частности к Министру здравоохранения и Губернатору области. Наш район один из самых больших и отдаленных от областного центра в области. В районе проживают около 17 тысяч человек, в т.ч. в поселке более 9,5 тысяч человек.  В связи с модернизацией в области здравоохранения в районе катастрофически не хватает    медицинских работников, в частности врачей: стоматолога, гинеколога, хирурга, терапевта.


Особенно это касается гинеколога и хирурга. На весь район у нас работает один гинеколог и один хирург. Оба они разрываются между поликлиникой и стационарным отделением в больнице, которые находятся не только в разных зданиях, но и в разных районах посёлка. Если в стационаре случаются экстренные ситуации (роды, операции, тяжёлые больные), то людям в поликлинике приёма приходится ожидать часами, а иногда и вовсе переносить на другой день. А каково самим докторам, они ведь тоже люди и должны иногда отдыхать.  В больнице есть свой роддом, но в связи с загруженностью врача-гинеколога рожениц в основном отправляют рожать в областной центр или в соседний Бурейский район. А если учесть что сейчас в основном рожают малообеспеченные граждане, то у них зачастую нет средств на обратную дорогу с новорождёнными детьми. Также в Бурейский район направляют больных с различными травмами и переломами, так как единственный хирург физически не успевает охватить всех больных. Ежедневно по несколько нетранспортабельных больных с инсультами и инфарктами  переправляют по дороге, которая находится в плачевном состоянии,  в Райчихинский кардиологический центр за 100 километров от Архары, что за частую приводит к летальным исходам.


При всём этом ведётся масштабное сокращение койко-мест как в дневном стационаре, так и в отделениях. Гинекологическое отделение закрыли вовсе, хотя оно никогда не пустовало. Для женщин выделили несколько коек в хирургическом отделении, что не очень эстетично.  В общем от 140 койко-мест в районе на сегодняшний день осталось 92 места на все отделения,  а в дальнейшем планируется еще сократить до 44 мест. При этом количество больных людей отнюдь не сокращается, а увеличивается из года в год в связи с плохой экологической ситуацией в районе. Попасть на лечение в стационар  можно или через несколько месяцев с момента возникновения необходимости, что иногда бывает уже поздно, или по «великому блату», либо со скандалом!


Результатом ситуации явилось увеличение смертности в районе.  Убедительно просим Вас принять меры и обратить внимание на ЛЮДЕЙ. Сделать доступным лечение для всех граждан.

                                           С уважением Варфоломеева Марина Петровна и               234 чел. ниже подписавшихся  п. Архара
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